

# 不到两分钟 眼看着电轿被偷走

## 岁末年初盗窃案进入高发期,警方提醒市民注意防范

本报菏泽12月28日讯(记者 邓兴宇)“我眼睁睁地看着自己的电轿被偷走,当时就差两米就能抓到那个小偷,可最后还是被他跑了。”27日早晨,菏泽晁先生刚买不到一年的电轿车在自己眼皮底下被小偷偷走。目前,警方已介入调查。警方提醒冬季是偷盗案件的高发期,市民需注意保护好个人的私有财产。

“站住,别跑,抓小偷了。”27日早8时38分,菏泽70岁的晁

先生从二楼窗户上看到自己的电轿车正被小偷偷开走。他一边喊人,一边匆忙下楼追赶。

等晁先生追到楼下,小偷却淡定地开着电轿车离去。“当时,我和一个服务员就差两米就能追上小偷了。”晁先生说起当时的事仍很窝火。

27日8时,晁先生驾驶自己的电轿车来到东方红大街一酒店附近,他像往常一样将车锁好,上了二楼的办公室。8时37分,他从二楼窗户上看到

自己的电轿车正在移动,马上意识到有人偷车,便匆忙喊人追了出去,但还是晚了半步。

记者从酒店监控看到,8时36分,一名手提塑料袋的男子走到晁先生的电轿车旁,先是四处环顾停留十几秒钟,接着就从口袋掏出工具开电轿车的车门。不到30秒,电轿车的车门就被打开,男子也迅速钻进驾驶室发动了电轿开始倒车。也就是这时,二楼的晁先生发现了自己的电轿车被盗。

“去年年底花1万多元刚买的,一共开了三四个月,车还新的很,就这么被偷走了。”晁先生很是心疼。

晁先生报警后,公安机关查看了监控并对案件展开调查。同时,民警提醒,岁末年初是盗窃、抢夺等侵财类案件高发的时期。犯罪嫌疑人大多抱着“捞一把”的心理,在这一时期疯狂作案,市民一定要引起警觉,注意保护好个人的私有财产。

## 抢生意起摩擦 纵火焚车泄愤

本报东明12月28日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰)东明一经营粮食收购站的男子因价格问题与附近另一粮站经营者发生摩擦,继而结怨。为泄愤,他找来3个朋友对另一经营者的私家车用棍棒砸损,并焚烧,造成直接经济损失约十万元。目前,3名嫌疑人已被东明警方依法刑拘。

12月初的一天夜里,东明一家粮食收购站内,犬吠声阵阵,院内停放车辆的位置火光冲天。被惊醒的经营者陈某夫妇,赶紧起床出去查看,发现院内整个车辆前方已被大火包围,陈某夫妇一起将大火扑灭,随即拨打110向公安机关报警。

接警后,小井派出所民警赶赴事发现场,空气中仍弥漫着汽油味。经勘查,粮食收购点系敞开式无封闭院落,车辆头部朝西停靠在院内,被烧毁的汽车内部有较为明显的汽油味,汽车左侧驾驶室车窗被砸碎,初步推断该案系人为纵火焚烧车辆,随即对案件进行立案侦查。

办案民警调取周边监控,锁定四名嫌疑人。经查,与受害人陈某收粮点相邻不足1公里的另一收粮点,其经营者赵某曾因粮食收购问题与陈某有过摩擦,这个赵某正是民警锁定的四名嫌犯中的一人。

24日晚,东明警方分别赶赴菏泽和东明,一举将犯罪嫌疑人秦某、彭某、何某抓获。经审问,三名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。目前,另一名犯罪嫌疑人赵某仍在全力追逃中。

## 生态园摘果 好吃又好玩

近日,菏泽市民王女士与朋友驾车到位于佃户屯办事处彭堂社区的菏泽高科技农业生态园采摘草莓。据民乐采摘园负责人介绍,目前草莓刚刚下来,今年的行情还不错,一个大棚纯收入能达到3万多元,“周末驾车来采摘的城区市民较多,很多家长领着孩子来玩,主要图一个高兴。”

本报记者 王保珠 通讯员 吉文选 摄影报道



# “几斤哥”被疑炒作没底线

## 医生疾呼拼酒可致死,酒企呼吁健康饮酒

文/李贺

风靡全球的“冰桶挑战”之后,最近几日,微信上疯狂掀起了一股“网络拼酒”的风潮。相继出现了“一斤哥”、“二斤哥”、“三斤哥”、“四斤哥”、“五斤哥”……一场疯狂之举惊呆了世人。但是医生疾呼,此等拼酒无异于自杀。网友质疑,“几斤哥”均有为酒企炒作之嫌,如此热炒没有底线。也有酒企呼吁,此等行为有悖健康饮酒。



杨湖酒业一直提倡小口细品更健康,倡导健康饮酒。

## 疯狂“拼酒”被网友质疑炒作没底线

近日,一个小伙一口气喝下一斤白酒的视频被上传网络,短短几天时间里,挑战者不断增加,而视频显示,“一口闷”的白酒量从二斤、三斤被抬升到令人咋舌的一口气喝六斤白酒,白酒品种也从低度酒演变成58度白酒。目前,“网络斗酒”仍在持续发酵,逐渐演变为一场网络狂欢。

这些酒桌上的海量之人喝酒像喝水一样,着实惊呆了众网友。但也有细心的网友发现,其中前三个几斤哥的内容均取自某酒业公众微信号12月23日发的内容,起到了推波助澜的作用。认为某酒业系这一系列“牛策划”

的始作俑者。

“看完这些视频,我都感到胃里发抽。实在是太不人道了!”市民张先生说,喝酒可以有豪情,但是不应这样表现吧,如此酗酒不应被提倡,这种完全超乎人类体能的让人心悸的喝法让人看着都心脏紧缩。

“中国的酒文化上下数千年,酒乃祭祀、礼宾、外交、文人雅士、亲朋欢聚传递感情的良品。而酗酒从来都是不入流。酒鬼、酒徒、酒疯子从来都登不得大雅之堂,甚至在平民百姓家都饱受鄙视和唾弃。因此,这样明目张胆的酗酒炒作真是没底线。”网友“一朵小花”说。

## 医生疾呼:如此拼酒可致死亡

现在,这场“网络斗酒”仍在持续发酵,引起了医生们的疾呼,应立即停止这股接力拼酒风。一次性一口气喝二三斤是致死的量,这种自杀式的喝酒方式要不得。医院每

年春节,学生毕业季都会收到很多因喝酒而突发身体状况的病人。

饮酒出事劝酒者难逃干系,今年在四川省南充市,一男子聚会饮酒后猝死,酒友共同赔偿家

属25万元。据了解,一旦饮酒的人出现死亡等意外,劝喝者的行为违反《民法通则》中的有关规定,将承担一定的民事责任,需要给予当事人一定赔偿。

## 菏泽酒企呼吁健康饮酒

如此拼酒不但引起了医生们的疾呼,更引起了酒行业内人士的批判,为了维护行业良好形象,酒行业圈内人士对这种饮酒方式表示谴责,对这样恶意炒作更是嗤之以鼻。

“最近流行的几个视频,我觉得很恶劣:让消费者一下喝几斤白酒,像吹啤酒那样连续猛灌,完

全不把消费者的健康放在心上,为了企业的宣传没有底线的炒作。我们一定要提倡健康的饮酒方式,喝好酒,适量饮酒。”杨湖酒业董事长李宪德说。

李宪德认为,如何倡导更符合人民健康需求的酒饮文化,并由此开发出更多符合消费者需求的产品,由此开辟出

新的全民理性健康消费酒品的新局面是所有酒业参与者共同的责任和义务,而绝非这种酗酒的炒作。

李宪德表示,杨湖作为“只酿纯粮酒的坚守者”,只提倡健康饮酒小口细品不过量!并坚决抵制这种严重伤害身体的不健康的喝酒方式!